

立院議徵臨時財產稅

最近立法委員劉不同等二十九人聯署提議「立即開徵臨時財產稅」

以均平社會財富。而救危亡案。已於九日立法院第八次會議提出討論。並有薛明劍等六人反對本案的書面意見當場宣讀。立院經整日提出討論。薛明劍等反對意見。未披露其內容。於本會期內如何更無從懸揣。我們站在一般人民的立場。實覺本案非獨足以代表大多數苦難人民迫切的呼聲。並且確是一樁安定社會拯救政府於拯救人民之義舉。

目前政府志在戡亂安民。有亂不得不戡。政府戡亂自為人民所擁護。可是戡亂能否安民則是一個大問題。如果戡亂而民能安。誰曰不可？如果戡亂而民不安。則戡亂反足以擴亂。何貴乎戡？就已在戡亂情形言。戡亂後反使民不聊生。至於戡亂不得「與汝偕亡」的田地。這完全是因為以往政府財政政策措施的失當有以致之。

社會中人。就其政治地位及經濟地位可分為上、中、下、及下四等。上等人既有經濟地位。又有政治地位。所謂豪門財閥之流。屬之。上等人既有經濟地位。而少政治地位。所謂投機市儈及倒把奸商之流屬之。中等人物大都為依靠知識謀生吃飯的文人。所謂勞力者。既無經濟地位。又無政治地位。或其少數為循規蹈矩的正軌工商業者。雖略占經濟地位。而却不作任何危險之事。其下等人則為依靠勞力吃飯的工人與農人。此處所列上下四等人物。按財產之大小而分。而非按道德之高低而分。如按道德之高低而分。則下文即能見到。勞工勞農應居上上。而豪門財閥則居最下等了。

傳國民黨將分兩黨

南京廿七日電。美聯社訊。中國國民黨由孫逸仙博士在五十年前組織成爲中國政黨。據該黨高級方面官稱。在近年來以前。該黨或將分裂爲兩黨。蔣介石總統及其他多名黨中開明人物個人贊成分裂云。

各金圓券式樣注解

上海廿日訊。中國銀行公佈各種金圓券之式樣如次。
甲 金圓本位幣券
壹元券 正反面均爲藍色。正面正中總統肖像。兩旁花心內均有壹元兩字。四角均有壹字。號碼分列左右兩旁。置於上邊之內。國行總裁。副總裁官章分列兩旁。置於下邊之上。反面正中風景一色。兩旁及四角均有「1」字。風景下方並有「One Yuan」字樣。國行總裁及發行局長英文簽字分列左右兩旁。
五元券 正反面均爲橄欖色。正面左角林故主席遺像。花心中有五圓兩字。四角均有五字號碼。分列左右兩旁。置於上邊之內。國行總裁。副總裁官章分列左右兩旁。置於下邊之上。反面右角風景一色。英名行名之下花心內有「5」字及「Five Yuan」字樣。四角均有「5」字。國行總裁及發行局長英文簽字分列花心左右兩旁。拾元券 正反面均爲棕色。正面右角總統肖像。花心中有五拾兩字。四角均有十字號碼。分列左右兩旁。置於上邊之內。國行總裁。副總裁官章分列左右兩旁。置於下邊之上。反面左角風景一色。花心中正有一大「10」字。左右有較小之「10」字。四邊周圍共有「10」字十七個。下邊右方有「Ten Yuan」字樣。國行總裁及發行局長英文簽字。分列於花心左右兩旁。

菲律賓水災浸五省

眠尼拉廿七日電。合衆社消息。菲律賓兩星期大雨。河流氾濫。呂宋島中西兩部頗成澤國。被浸地域五省。穀米損失估計已值五百萬元。居民之被溺斃者。據報已有五名。

戰後澳洲工業勃興

康巴拉二十七日電。路透社訊。戰時澳洲工廠出產超過農場出產。此個新狀況。在澳洲經濟機構上已認爲有永久性。在過去一年間。澳洲工廠出產總數達一十六萬五千一百六拾萬元。比戰前之一九三九年出產增加一倍。據首相堪夫里估計。由英國運來資本作各行工業之擴展。截至現時止。已有貳千六百萬元。美國資本投入澳洲約值四百萬元。其他國家佔四百萬元。與澳洲本國資本合計。由一九四五年至一九四七年。用於擴張工業資本總數約爲三萬九千二百萬元。此外尚有新興工業。俱有發展資金約貳萬萬元。根據職業及工人數目之報告。一九三九年至一九四七年。澳洲工廠增加百分之二十七。工人三名之廠增加百分之二十七。工人三名之廠中有一人爲工廠工人。澳洲工業勃興。政府政策亦有功長之功。因戰時軍工廠價值三萬萬元。現已悉數轉售。由私人改製民用品。澳洲現在可以自造輪船飛機及各種發動機。明年出市之澳洲製汽車。其中百分之九十五是澳洲原料云。

粵省加強緝私工作

中央社廣州電。廣州緝私主任對加強緝私工作。至爲重視。除前晚經命監察組長談經國召集粵海關第四軍法執行部。憲兵二六六團。本局警備部。粵漢局路局警務局。與軍運指揮所等代表檢討以緝私工作。決定加強粵省與水陸陸交通檢查。增強緝私武力。防制製私私梟外。昨日緝私復徵集海關粵路憲兵兩部等商討修訂緝私執行辦法。宋主任並接見昨由港返粵之兩廣外交特派員郭德華。談商有關中港經濟與 交問題。

柏林共黨再行示威

德京柏林廿七日聯合社電。柏林共產黨四千人於昨日示威遊行。再闖進市參議會。將市參議會原訂今日會議之計劃破壞。市參議會會場。原祇能容一百五十人。但今日闖進會場聽共黨領袖克爾斯之共產黨員。竟達一千八百人。共黨要求組織一特別九人委員會以治理柏林。現下治理柏林之市參議會。共一百廿席。而共黨代表所佔之席位僅廿六席。是日加示威之共黨。多屬蘇俄佔領區之工人。據報共黨領袖。又於今日下午。在英。德。俄在柏林交界之波士坦麻布。勒。再舉行示威運動。柏林副市長夫列登士德。即通三四方區之全體警察戒備。嚴防共產搗亂。

傳國內黑市復活

南京貳拾七日電。美聯社訊。據消息傳到南京。黑市活動。在中國大城市現再發現。極有危害蔣介石總統之新復興經濟計劃。諸大商市之酒店。餐室。公共浴室。零售商店。及瓜菜肉類市場。多置政府之冰結物價命令於不顧。故意提高物價。經濟警察到黑市商店。拘捕違反物價條例者甚衆。查中國政府爲抑制通貨膨脹。發行新金圓。同時禁止物價工資上漲。僅及一星期。而今復有黑市活動。可知奸商之頑固難改矣。

本埠新聞

民治黨總支部通告
爲通告事。本總支部遵照中央黨部定章。經於八月廿五日。選定第三屆執行委員及監察委員。茲再定期八月廿八日(星期六)晚八點半。召集全體黨員黨員會議。選舉各科職員。仰我全體同志。屆期依時到會。共同票選。是所至盼。此佈。
中華民國卅八年八月廿七日
中華民國卅八年八月廿七日

住家屋三間出賣

有七個房住宅兩間。並六個房一間。總共二間相近。位在哥都化街東。可充銀期。一併取價八千元。如意者請來商議。
GEO. F. JACOBS
PA. 6636 245 E. HASTINGS

譚錦元歸國鳴謝

啟者弟此次倦遊思歸準期八月廿七日乘戈登將軍號輪東渡叨蒙各兄弟親戚友好紛紛以筵餞別并賜贈儀珍品壯我行色拜領之餘五中感佩惟弟行期匆促未克一一登門叩別殊深歉仄謹綴數行聊申謝悃

各黨員繳交年捐誌

洪門民治黨駐雲支部秘書林翰元。經手收到各黨員繳交上海中央黨部。駐加總支部。本埠支部之年捐。昨將中央與總支部年捐結束。一概繳交駐加總支部收妥。茲將繳交年捐各人名名列左。
廖翠。陳社有。宋叙天。曾百寬。曾旺。宋甘泉。曾其賢。林翰元。劉孔昌。黎威。蔣日強。鄧芳有。李成烈。林時仰。趙槐。林春。林貫通。廖造喜。黎譯。黎梓。廖興。林英鳳。趙偉常。林卓。蔣國持。岑脚板。宋榮。岑炎。宋昭暢。

雲高 華埠 蔘抽杭蘇材藥貨雜生萬廣
KWONG MAN SANG CO. LTD.
236 PENDER STREET EAST
VANCOUVER, B. C.
新到大幫花旗
店派淨絲苗米
旗 嘜頭號絲苗米
鸚鵡嘜絲苗米
滿諾圓身貴占米
請嘗 美味
戰前標準之
正祖國原桶庄老頭抽油

生隆記有限公司
HOP SANG LUNG KEE CO. LTD.
79 Pender St. E. Vancouver, B.C.
PHONE PA. 5845
新到 雪白冰糖
靚網鮑魚
油浸曹白
貨靚價平
唐山 雙老抽油
生晒原油
各貨俱備

代理美國總統輪船
請與黃堃俠洽
本社黃堃俠
預約船期
八月廿七開 又十月十五
八月卅一開 又十月廿七
九月十七日 又十一月五日
九月廿六日 又十一月十四日
代理回國及加美飛機
汎美航空公司
西北航空公司
中興航空公司
黃堃俠事務所
各種委託
文件翻譯
法荷傳話
唱片及新到
目錄亦印備
電話 PA. 1628
QUON H. WONG
Hong Yee On Co.
141 East Pender
Vancouver, B.C.

同裕安公司
代理入籍 移民事件 各種委託
文件翻譯 法荷傳話
電話 PA. 1628
QUON H. WONG
Hong Yee On Co.
141 East Pender
Vancouver, B.C.